



व्यक्तिगत रजिस्ट्रेशन फॉर्म

# वोट डालने के लिए रजिस्टर हों

इस फॉर्म का उपयोग करते हुए केवल एक व्यक्ति ही वोट डालने के लिए रजिस्टर हो सकता है।

काली स्याही का प्रयोग करें और अंग्रेज़ी के बड़े अक्षरों में लिखें या ऑनलाइन [www.gov.uk/register-to-vote](http://www.gov.uk/register-to-vote) पर जाएं



## ऑनलाइन जाएं

आप यह फॉर्म

[www.gov.uk/register-to-vote](http://www.gov.uk/register-to-vote)

पर भर सकते/सकती हैं।

यदि हमने ऐसी जानकारी छापी है जो गलत है, तो कृपया इसे काट दें और सही जानकारी लिखें।

यदि आप किसी दूसरे पते पर रहते/रहती हैं तो हमें इस समय वह पता न दें, लेकिन हम बाद में आपसे अधिक जानकारी मांग सकते हैं।

उदाहरण के लिए, हो सकता है आपकी शादी हो गई हो।

क्या आपको अपनी सही जन्म तारीख पता नहीं है?

कृपया वह जन्म तारीख दें जो आप अन्य सरकारी दस्तावेज़ों पर लिखते/लिखती हैं (उदाहरण के लिए, आपका पासपोर्ट या ड्राइविंग लाइसेंस) या खानों में से एक पर सही का निशान लगाएं।

### आपका नाम और पता

नाम का पहला (के पहले) भाग

सरनेम

आपका पता

  
  
  


पोस्टकोड

क्या आप किसी दूसरे पते पर रहते/रहती हैं?

नहीं  हां

### क्या पिछले 12 महीनों में अपने अपना नाम बदला है?

नहीं  हां

यदि हां, तो कृपया हमें अपना पुराना नाम दें।

कृपया हमें वह तारीख बताएं जब आपने अपना नाम बदला था (DD MM YYYY)।

### क्या पिछले 12 महीनों में आपने अपनी रहने की जगह बदली है?

नहीं  हां

यदि हां, तो कृपया कोई भी पुराना पता दें जहां आप पिछले साल के दौरान रहे/रही हैं।

  


पोस्टकोड

यदि यह पता विदेश में था, तो क्या आप यूके में एक विदेशी वोटर के रूप में रजिस्टर्ड थे/थीं?

नहीं  हां

### आपकी जन्म तारीख (DD MM YYYY)

यदि आपको अपनी जन्म तारीख पता नहीं है, तो कृपया अपनी उम्र पर सही का निशान लगाएं:

18 से कम  18-70  70 से अधिक

## आपकी राष्ट्रीयता

यदि आपके पास एक से अधिक राष्ट्रीयता है, तो कृपया उन सब को शामिल करें। आप यूके में वोट डालने के लिए केवल तभी रजिस्टर हो सकते/सकती हैं यदि आपके पास यूके में रहने की अनुमति है। आपको चुनावी रजिस्टर में शामिल करने से पहले हम होम ऑफिस के पास आपकी इमिग्रेशन स्थिति की जांच कर सकते हैं।

## आपका नैशनल इश्योरेंस नंबर

यह आपको आपकी पे-स्लिप (वेतन की पर्ची) पर, या टैक्स, पेंशन या बेनिफिटों के बारे में आधिकारिक पत्रों पर मिल सकता है।

यदि आप हमें अपना नैशनल इश्योरेंस नंबर नहीं बता सकते/सकती हैं, तो हमें आपसे आपकी पहचान का सबूत मांगने की ज़रूरत हो सकती है। हम इसके बारे में आपसे संपर्क करेंगे, और आपके आवेदन पर कार्यवाही करने में अधिक समय लग सकता है।

## क्या आपको अपनी जन्म तारीख, राष्ट्रीयता या नैशनल इश्योरेंस नंबर पता नहीं है?

कृपया हमें इसका कारण बताएं।

## संपर्क करने का विवरण

टेलिफोन नंबर

आपके लिए हमें अपना संपर्क करने का विवरण देना अनिवार्य नहीं है, लेकिन यदि आप देते/देती हैं तो इससे हमें उस समय मदद मिलेगी यदि हमें आपकी रजिस्ट्रेशन के संबंध में आपसे संपर्क करने की ज़रूरत हो।

ईमेल पता (यदि आपके पास है) अंग्रेज़ी के बड़े अक्षरों में

## खुला रजिस्टर

मैं अपना नाम और पता खुले रजिस्टर में शामिल नहीं करना चाहता/चाहती हूँ।

इस फॉर्म के पृष्ठ 4 पर खुले रजिस्टर के बारे में अधिक जानकारी दी गई है।

## खुद जाकर वोट नहीं डाल सकते/सकती हैं?

यदि आप मतदान के दिन व्यक्तिगत रूप से वोट डालने के लिए नहीं जा सकते/सकती हैं, तो कृपया चुनें कि आप कैसे वोट डालना चाहेंगे/चाहेंगी और हम आपको एक फॉर्म भेज देंगे।

आप [www.aboutmyvote.co.uk](http://www.aboutmyvote.co.uk) पर एक आवेदन फॉर्म भी डाउनलोड कर सकते/सकती हैं।

डाक द्वारा

परोक्ष रूप से (आपकी तरफ से कोई दूसरा वोट डालेगा)

## घोषणा

मेरे सर्वश्रेष्ठ ज्ञान में, इस फॉर्म में दी गई जानकारी सत्य है।

मैं समझता/समझती हूँ कि इस फॉर्म में मैंने जो जानकारी दी है उसे चुनावी रजिस्टर पर उपयोग किया जाएगा।

मैं समझता/समझती हूँ कि यदि मैं रजिस्ट्रेशन के लिए आवेदन नहीं करता/करती हूँ जब ऐसा करना अपेक्षित होता है तो मुझ पर £80 का जुर्माना लगाया जा सकता है।

मैं समझता/समझती हूँ कि इस फॉर्म में जानबूझकर गलत जानकारी देना एक अपराध है, और मुझ पर £5,000 तक का जुर्माना लगाया जा सकता है और/या मुझे छह महीने तक की जेल हो सकती है।

## अब फॉर्म पर हस्ताक्षर करके इसे वापिस भेज दें

हस्ताक्षरित फॉर्म को प्री-पेड लिफाफे में - या इस फॉर्म के पृष्ठ 1 पर दिए गए पते पर भेज दें।

हस्ताक्षर

तारीख (DD MM YYYY)

